
Kedves Kertbarátnők, tisztelt Kertbarátok! 
 

Néhány olyan újságot és honlapot ismertetek, melyeket a kertbarátok is haszonnal olvashatnak. Kattintsanak rá a 

szervezetek nevére és eljutnak a weboldalakhoz. A * jelölésű szervezeteknél hírlevelekre is feliratkozhatnak. 
 

A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara szervezésében, országszerte indulnak a 80 tanórás 

növényvédelmi alaptanfolyamok. A www.magyarnovenyorvos.hu oldalon eljuthatnak a lakóhelyükhöz 

legközelebbi tanfolyamokhoz. A fővárosi képzésre jelentkezők írjanak egy levelet a zsigogy@gmail.com -ra.  

A kamara honlapján a kollégák előrejelzései között is böngészhetnek. 
 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara hatóanyagos formában láthatják az előrejelzéseinket a weboldalán és a 

hetente frissülő rajzási táblázatokkal és sok más hasznos információval is találkozhatnak a www.nak.hu-n. * 
 

Az Agroinform Kft. honlapja a mezőgazdasági weboldalak világversenyében is díjazott lett. Idézek az 

oldalukról. „Ha még több, növényvédelemmel kapcsolatos hírre, szakcikkre vagy kíváncsi, látogasd meg a 

www.agroinform.hu  Növényvédelem rovatát.” Az ingyenes növényvédőszer-keresőjük is jól működik.* 
 

Az Ökológiai Mezőgazdasági Kutatóintézet (ÖMKI) www.biokutatas.hu honlapján sok, a biotermesztőknek 

szóló hírrel találkozhatnak és pl. ingyenesen letölthetőek a házikerteseknek is szóló kiadványaik. * 
 

Hasonlóan a biotermesztőknek készült a Magyar Biokultúra Szövetség www.biokultura.org honlapja. Itt 

megtalálnak mindent amit a biotermesztésről tudni kell. Az egyszerű anyagok használata a biogazdálkodásban 

füzetüket külön is kiemelem a kínálatukból és pl. a Biokultúra folyóiratuk is letölthető. * 
 

Tartalmas, friss a www.novenyvedoszer.hu honlap. Mindenkinek ajánlom! * 
 

A Kerti Kalendárium a kertészek és kertbarátok havilapja. Kifejezetten a házikerteseknek szól és digitális 

formában is megrendelhető. Rendszeresen olvasom én is, a felhívásaimhoz is merítek a kollégák cikkeiből. 
 

Jövőre lesz 80 éves a Hermes ÁFÉSZ. A hasznos szakcikkek mellett a kerti kisgépek országos 

szervízhálózatának a címeit is megtalálják a honlapjukon. Több helyszínen alkatrészeket is vásárolhatnak. * 
 

Az Agrofórum havilap www.agroforum.hu oldalán időjárás és növényvédelmi előrejelzéssel, szakcikkekkel, 

szaktanácsadással és rövid, frappáns videókkal is találkozhatnak * 
 

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) honlapja a „hivatalos hatósági” weboldal: 

www.portal.nebih.gov.hu. Itt megtalálják pl. az egyszerű anyagok teljes listáját, használhatják a növényvédőszer 

kereső alkalmazásukat vagy bejelenthetik a parlagfüves területeket. Részletes útmutatást kaphatnak a szőlő 

aranyszínű sárgaság betegségéről és a legnagyobb gondot okozó „karantén” károsítókról is tájékozódhatnak. 
 

Az Internet Gazda Áruház Kft. a honlapján, a www.gazdabolt.hu -n szaktanácsadással is segíti a 

kertészkedőket. A növényvédelmi teendőkről szóló videóikat pedig megtekinthetik a Gazdabolt TV-n. * 
 

Úgy látom, hogy az élő szóban elhangzó előadásokat, a kérdésekre adott válaszokat, a szakmai beszélgetéseket 

ma, az internet korában sem mellőzhetjük. A Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetségének a honlapján a 

www.kertszovetseg.hu-n megtalálják a kertbarát körök listáját és az elérhetőségeiket. 
 

A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Budapest-Fővárosi Szervezetének a facebook 

csoportjához is csatlakozhatnak. Pálné dr. Harcsa Marietta növényorvos kolléganő, tagtársunk kezeli az oldalt. 
 

A www.zsigogyorgy.hu oldal Növényvédelem fejezetében megtalálják a felhívásokat, a rajzási táblázatokat, a 

III. kategóriás növényvédő szerek változásiról írt tájékoztatóimat (Gazdaboltosoknak és vásárlóknak) és a 

Növényvédelmi Klub meghívóit. A növényvédelmi írásokat a házikertesek számára válogattam össze. 

Feliratkozhatnak az ingyenes házikertes felhívásokra, a közterületi (díszfás) hírlevelekre és a Növényvédelmi 

Klub meghívóira is. * 
 

Hasznos honlapok még: pl. a megyeriszabolcskerteszete.hu *, a gazigazito.hu *, a balintgazda.hu *, hucpa.hu, 

diszkerteszek.hu, siposgazda.hu, agrotrend.hu *, stb. 2025-ben Ruszák Csenge kolléganő a biológiai 

megoldásokat kedvelők számára elkészítette a felhívások „bios” változatát, a biocontmagyarorszag.hu-n.  

Dr. Némethy Zsuzsanna, Tüh Annamária és dr. Aponyi Lajos internetes munkáit is a figyelmükbe ajánlom.  
 

Szponzoraink nélkül nem jöhetett volna létre az előrejelző hálózatunk! Köszönöm a segítségüket! 
 

Óbuda, 2025. decemberében                       Jó egészséget, békés karácsonyt és B.Ú.É.K: Zsigó György, NMNK 
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